

Страховой представитель филиала «МАКС-М» в Грозном Имран Замаев принял участие к акции «Спасибо тебе, донор», организованной Республиканской станцией переливания крови.

Основная цель мероприятия – донорство антиковидной плазмы для лечения пациентов COVID-19.

И. Замаев переболел коронавирусной инфекцией в легкой форме. Спустя две недели после выписки из стационара он стал донором плазмы крови с антителами к COVID-19 для помощи больным, которые испытывают нехватку иммуноглобулинов, влияющих на продолжительность течения заболевания.

Источник: Википедия страхования, 08.07.2020